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ＳＲＣ 自主調査の調査結果について
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PRESS RELEASE

2020年4月28日

緊急事態宣言後の「接触機会」に関する調査（4月3日～4月24日）

■趣旨

●2020年4月7日に、新型コロナウイルス感染症緊急事態宣言が発出されました。また4月16日には緊急事態宣言を
全国に拡大しました。それらを踏まえて『人との接触機会』はどのように変化しているのでしょうか
●サーベイリサーチセンターでは、インターネットリサーチモニターに対する自主調査研究として『緊急事態宣言後
の「接触機会」に関する調査』を実施しています。今回は、2020年4月25日（土）～26日（日）に実施した継続
調査の結果について公表します

■実施体制

●調査主体 株式会社サーベイリサーチセンター https://www.surece.co.jp/contact/
ＳＲＣ情報総研

●監修・協力 東京大学大学院情報学環 総合防災情報研究センター 准教授 関谷 直也
naoya@iii.u-tokyo.ac.jp

東京大学大学院学際情報学府 博士後期課程 安本 真也

■調査概要

●緊急事態宣言においては、人と人との接触を７割から８割削減することで、
感染者の増加をピークアウトさせることを目標とした外出自粛が要請されて
います
●生活行動における『人との接触機会』の変化を「仕事」「外出」「夜の街で
の会食」「密閉・密集・密接空間での活動」「１日を総合的にみて」の5つの
視点で、毎日の「接触度」をアンケート形式で日別調査しています
●この調査は「特定警戒都道府県」のうち、東京都・大阪府・北海道・愛知
県・福岡県で、それぞれ504人を調査しています（計2,520人）
（実施概要はP17のとおり）

●調査は、4月18日（金）～24日（金）についておたずねしています
●回答画面上にカレンダーを表示し、対象日について遡及的に回答を求めてい
ます

あなたは、新型コロナウイルスへの対応を要する以前の「普段」に比べて、人との接触
の機会（手を伸ばすと触れあう距離・２メートル以内に他の人がいること、3語以上の会
話、握手などの物理的な接触）は、おおむねどのくらいだと思いますか。
※普段を10割（100％）として、その日はどの程度かを主観でお考えください

【仕事】１日の仕事上の、人との接触を割合で答えてください
【外出】１日の外出中の、人との接触の割合で答えてください
【夜の街での会食】会食がなければ0、ある場合、普段と比べて人との接触割合はどうか
【密閉・密集・密接空間での活動】あてはまる活動がなければ0、ある場合、普段と比べ
て人との接触割合はどうか

質問形式

回答形式（イメージ）
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■本調査の特徴（資料の見方）

●調査は、「普段」の【人との接触の割合】を10割（100％）として、その日がどの程度だったかを答える形式です
●人との接触の機会を「手を伸ばすと触れあう距離・２メートル以内に他の人がいること、3語以上の会話、握手などの物理的
な接触」と例示しています
●普段＝ 10割（100％）に対する接触度で回答を受けていますが、本資料において「低減度」を示す際には、回答を以下の形
に置き換えています（外出自粛要請に対する指標として見やすい表現）

回答選択肢 低減率（係数）
10割（100％）　※普段と同じくらいかそれ以上 0
9割（90％） 10
8割（80％） 20
7割（70％） 30
6割（60％） 40
5割（50％） 50
4割（40％） 60
3割（30％） 70
2割（20％） 80
1割（10％） 90
0割（まったくしていない） 100

項目別低減度（例）回答選択肢と低減率への対応表
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■次回調査について

●引き続き、2020年4月25日以降、大型連休期間中の状況を含めて調査します。

●たとえば、GPS等による地理情報に基づく地理空間的な統計データは、滞留実態による客観的な変動を把握することに対して、
この調査は、回答者の主観的な評価の変動を把握しています
●このデータの特徴は、行動目的や個人属性による低減度の違いが分析できる点にあります
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本資料における調査対象日と調査時期について

前回報告（4月18日・19日調査） 今回報告（4月25日・26日調査）

●本資料では前回報告（4月18日･19日調査）分を下記のように併記しています
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■調査結果のポイント

１．項目別低減度

●【夜の街での会食】は、前週まで接触低減度が８割台だった北海道が９割台に高まり、合計94％水準となっている
●【外出】の接触低減度は、福岡県でやや高く合計では約8割、【3密空間での活動】では合計で8割半ばである
●【仕事】の接触低減度では、前週までと比べ、合計で6割台に到達する日が出始めた
●【一日を総合的にみて】の接触低減度は、合計で7割半ばとなっている

２．【仕事】における低減状況

●【仕事】の接触低減度を地域別にみると、東京都では平日に7割に達する日が出始めている。大阪府では、平日に6
割前後で前週から横ばい傾向。北海道では、前週より低減度が高まっているが、平日で5割を超えていない状況。愛
知県では、前週4月17日（金）以降、平日で5割台半ばに上がってきている。福岡県は、おおむね大阪府と同様の推
移、水準となっている
●【仕事】における直近の日曜日と平日の差でみると、東京都の差が最も小さい（平日の低減度が進んでいる）
●業種・職種によるトピックスについては、対象業種の基数（n）が少ない点から数値の乱れがあり、各地域別の値
は参考までに留めていただきたい。合計では「医療・福祉」「運輸・郵便」の業種で全体に比べ接触低減が低く
なっており、前週までと比べ大きな変動はみられない
●仕事上での人との接触有無別に合計をみると、人との接点が中心の仕事では平日に低減度が５割半ばで推移してお
り、接触がない仕事と比べると7～10ﾎﾟｲﾝﾄ低い
●テレワークの状況別も、対象業種の基数（n）が少ない地域においては参考までに留めていただきたい。合計では、
「原則テレワーク」で仕事をしている人の低減度が最も⾼く、直近では9割に達する水準となっている
●「部分的に（稼働日のうち1〜3回程度の）テレワーク」をしている人は約7割で推移しており、テレワークを「で
きない・していない」人では、4月3日当時の低減度が約3割、直近でも平日は約5割で横ばいの状態である

３．年代別にみた低減状況

●以下、年代別の傾向を調査地域の合計でみる
●年代間の差が最も小さいのが【夜の街での会食】で、年代を問わず9割以上の低減率で推移している
●【3密空間での活動】も各年代で8～9割台に分布するが、40歳代以下の低減率がやや低い
●【外出】も【3密空間での活動】と似た分布状態で、年代間の差がやや広がり、50歳代以上の低減率がより高い
●【仕事】における低減率が年代間の差が最も大きく、60、70歳代以上と比べ50歳代以下の低減度が低い

４．感染への不安（自分自身・同居者）

●自分自身が感染することの不安については、「とても不安を感じる」が全体の39.9％、「やや不安を感じる」
（40.5％）を合わせた〈不安度〉は80.4％である
●自分自身の感染への〈不安度〉は、全体に比べ接客を伴う仕事でより高く、通勤を要さない仕事で低く、原則テレ
ワークで働く人もやや低い
●同居している『乳幼児』『高齢者』『基礎疾患がある人』が感染することの〈不安度〉では『乳幼児』が全体の

72.9％。年代別では30歳代で84.9％、20歳代で76.2％とより高い。『高齢者』は71.8％。『基礎疾患がある人』
は72.9％。
●人との接点が中心の仕事に就いている人は、自分自身、同居する乳幼児、高齢者、基礎疾患がある人いずれに対し
ても、感染への〈不安度〉が高くなっている



© 2020,SURVEY RESEARCH CENTER CO.,LTD. 4

■日別 普段（100.0）に対する低減度

東京都 4/3～4/24 項目別低減度（平均）

大阪府 4/3～4/24 項目別低減度（平均）

合 計 4/3～4/24 項目別低減度（平均）
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■日別 普段（100.0）に対する低減度

愛知県 4/3～4/24 項目別低減度（平均）
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【仕事】の人との接触(n=324) ※就業者のみ

【外出】の人との接触(n=504)
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■日別 普段（100.0）に対する低減度 【職業別】

東京都 4/3～4/24 【仕事】における接触低減度・業種別（平均） ※就業者のみ

大阪府 4/3～4/24 【仕事】における接触低減度・業種別（平均） ※就業者のみ

合計 4/3～4/24 【仕事】における接触低減度・業種別（平均） ※就業者のみ
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■日別 普段（100.0）に対する低減度 【職業別】

愛知県 4/3～4/24 【仕事】における接触低減度・業種別（平均） ※就業者のみ

福岡県 4/3～4/24 【仕事】における接触低減度・業種別（平均） ※就業者のみ

北海道 4/3～4/24 【仕事】における接触低減度・業種別（平均） ※就業者のみ
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■日別 普段（100.0）に対する低減度 【人との接触有無別】

東京都 4/3～4/24 【仕事】における接触低減度・人との接触有無別（平均） ※就業者のみ

大阪府 4/3～4/24 【仕事】における接触低減度・人との接触有無別（平均） ※就業者のみ

合計 4/3～4/24 【仕事】における接触低減度・人との接触有無別（平均） ※就業者のみ
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※仕事での人との接触については、質問文・選択肢を変更したため4/18~4/24の変動のみとなる
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■日別 普段（100.0）に対する低減度 【人との接触有無別】

愛知県 4/3～4/24 【仕事】における接触低減度・人との接触有無別（平均） ※就業者のみ

福岡県 4/3～4/24 【仕事】における接触低減度・人との接触有無別（平均） ※就業者のみ

北海道 4/3～4/24 【仕事】における接触低減度・人との接触有無別（平均） ※就業者のみ
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(木)

4/24
(金)

⼈との接触が中⼼の仕事(n=97)

⼈との接触が⼀部ある仕事(n=90)

⼈との接触がない仕事(n=150)

(%)
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59.6
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61.463.5
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67.0 81.3
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(日)
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(金)

⼈との接触が中⼼の仕事(n=122)

⼈との接触が⼀部ある仕事(n=94)

⼈との接触がない仕事(n=126)

(%)

※仕事での人との接触については、質問文・選択肢を変更したため4/18~4/24の変動のみとなる
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■日別 普段（100.0）に対する低減度 【テレワーク状況別】

東京都 4/3～4/24 【仕事】における接触低減度・テレワーク状況別（平均） ※就業者のみ

大阪府 4/3～4/24 【仕事】における接触低減度・テレワーク状況別（平均） ※就業者のみ

合計 4/3～4/24 【仕事】における接触低減度・テレワーク状況別（平均） ※就業者のみ

69.9

80.1
84.7

78.8 78.1
84.6 86.9 88.3

91.5 93.1
89.8 90.8 89.5 89.7 91.6 90.9 91.9 92.0 90.3 92.2 90.6 91.4

41.3

69.6 74.0

48.5
52.8

57.5

64.5

59.2

84.0 86.6

70.4 67.7
72.6 73.8 74.9

80.9
90.0

71.9 70.2
77.4

74.3
77.4

32.5

57.1

70.5

39.2
42.5

46.9 47.5 48.5

72.0
77.5

53.6 53.6 53.5 54.0 55.1 55.7

78.9

54.9 53.6
57.2 54.0

57.9
44.5

65.7

75.1

51.9 54.2
59.3

61.4
61.5

79.5 83.4

66.6 66.4 66.8 67.3 68.7 70.1

84.5

68.4 67.0
70.7 67.9 70.8
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(土)
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(日)
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(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

原則テレワーク(n=97)

部分テレワーク(n=54)

できない・しない(n=182)

全体(n=333)

(%)

53.7

72.7

81.3

55.6
61.3

75.4 78.1
83.1

94.0 94.8
87.5 88.7 86.2

90.0 92.3
87.5

90.8
87.5 90.0 90.4 89.2 91.3

32.9

56.3
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36.3

46.6 49.0 50.5 51.5
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83.9
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57.6 58.3 61.5
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76.1
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72.2 69.8
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45.7

59.7

37.7
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47.2 47.2 47.7

66.5
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51.1 52.2 54.3 56.4 54.1
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50.7 50.8
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51.5
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64.5
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4/13
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4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

原則テレワーク(n=52)

部分テレワーク(n=49)

できない・しない(n=218)

全体(n=319)

(%)

62.7

75.6
79.7

65.9 67.9

76.5 78.2 79.7

88.1 89.5
84.2 86.1 85.1 86.4 87.2 88.9

93.2
89.2 89.4 89.9 89.8 91.2

36.5

62.9

71.0

42.3
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52.2
57.8 56.5

80.3
85.3

60.5 62.1 64.8 66.0
70.8 71.6

87.7

64.6 67.5
71.2 70.6 71.6

29.1

45.7

58.8

34.7 36.6
41.0 41.1 41.7

63.2
70.2

44.7 46.1 46.8 47.8 48.2
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74.4
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47.5 48.5
49.0
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(日)
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(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

原則テレワーク(n=243)

部分テレワーク(n=209)

できない・しない(n=1155)

全体(n=1607)

(%)
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■日別 普段（100.0）に対する低減度 【テレワーク状況別】

愛知県 4/3～4/24 【仕事】における接触低減度・テレワーク状況別（平均） ※就業者のみ

福岡県 4/3～4/24 【仕事】における接触低減度・テレワーク状況別（平均） ※就業者のみ

北海道 4/3～4/24 【仕事】における接触低減度・テレワーク状況別（平均） ※就業者のみ

48.2
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63.6 65.5 63.2

72.7

73.6 65.9
69.5 69.5

73.6
66.8
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4/18
(土)
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4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

原則テレワーク(n=19)

部分テレワーク(n=26)

できない・しない(n=261)

全体(n=306)

(%)
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(水)
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(木)

4/24
(金)

原則テレワーク(n=33)

部分テレワーク(n=35)

できない・しない(n=254)

全体(n=322)

(%)

69.2
72.4
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74.9 76.5 75.9
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(土)
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(日)
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4/21
(火)

4/22
(水)
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(金)

原則テレワーク(n=42)

部分テレワーク(n=45)

できない・しない(n=240)

全体(n=327)

(%)
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■日別 普段（100.0）に対する低減度 【年代別】

合計 4/3～4/24 接触低減度・年代別（平均）

■【仕事】の人との接触　※就業者のみ 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

1,689 36.7 53.1 63.8 41.8 44.0 48.8 49.7 50.3 69.1 75.0 53.3 54.9 55.5 56.5 57.4 61.1 79.0 57.0 58.3 60.2 59.0 60.2
20歳代 335 33.8 43.9 57.0 37.5 41.4 46.4 46.2 48.0 63.9 69.7 50.6 52.8 52.3 54.6 55.5 57.6 76.3 54.0 55.6 58.4 56.1 58.4
30歳代 346 34.3 49.7 59.5 38.8 40.2 43.4 45.7 45.2 66.4 71.7 47.8 49.2 48.6 51.2 50.2 57.0 77.4 54.1 54.5 55.4 53.9 56.2
40歳代 351 36.0 53.4 65.3 41.9 43.4 47.7 47.3 49.9 68.8 76.0 54.4 55.2 56.3 56.4 56.7 60.1 78.2 53.2 56.0 57.2 58.4 56.5
50歳代 335 36.5 58.7 68.3 40.2 44.0 48.2 49.6 48.1 70.5 77.5 51.6 54.2 56.7 55.7 58.6 62.7 80.7 57.1 57.0 58.9 59.1 58.8
60歳代 240 40.3 58.6 68.8 48.3 49.3 57.3 58.3 60.0 76.8 79.4 61.0 62.9 62.3 64.1 65.0 67.3 82.1 64.8 67.9 71.0 66.3 70.4
70歳代以上 82 53.5 64.4 69.5 60.8 58.9 64.8 67.9 64.6 74.3 82.4 69.0 67.3 69.5 70.3 71.8 71.8 85.2 73.5 72.0 73.8 73.8 75.2

■【外出】の人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

2,520 63.3 69.5 73.8 69.7 71.6 74.5 75.3 75.2 78.7 80.7 77.3 77.5 77.4 78.3 78.3 76.0 82.4 79.5 79.9 80.6 80.0 80.1
20歳代 420 61.0 65.6 72.0 66.9 71.1 74.2 74.4 76.0 78.7 81.8 77.3 77.5 77.4 79.3 79.3 73.3 82.7 77.5 78.8 78.9 78.2 78.2
30歳代 420 59.5 65.5 68.8 64.2 67.1 69.7 71.1 70.7 74.5 75.9 71.9 73.5 73.0 73.8 73.3 73.1 78.7 77.0 77.1 78.5 75.6 78.7
40歳代 420 60.7 66.5 71.8 67.9 68.4 71.7 73.5 73.5 76.9 79.0 75.8 76.2 75.9 76.3 76.1 73.1 80.1 75.1 75.2 75.2 75.3 75.5
50歳代 420 58.7 67.5 72.2 66.5 67.8 70.1 71.6 70.2 76.5 78.5 73.5 73.7 74.7 74.7 75.6 75.9 82.4 79.6 80.1 81.4 81.2 79.3
60歳代 420 64.8 70.6 74.7 70.7 72.8 77.1 76.3 76.5 79.6 82.1 79.0 78.3 78.5 79.5 79.6 78.4 84.1 82.2 81.8 83.5 82.9 82.0
70歳代以上 420 75.3 81.5 83.2 81.9 82.6 84.5 85.1 84.5 85.7 87.0 86.2 86.0 85.3 86.6 85.7 82.3 86.5 85.8 86.6 85.9 86.7 86.7

■【夜の街での会食】での人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

2,520 87.8 88.7 89.7 89.2 89.9 90.8 91.2 91.1 91.6 92.1 91.7 91.7 91.8 92.0 91.9 93.3 94.3 94.0 94.0 94.1 94.0 94.0
20歳代 420 85.0 85.0 85.4 86.4 88.0 89.0 89.3 89.8 90.0 90.5 90.5 90.6 90.8 90.7 90.5 91.7 93.6 93.2 92.9 93.6 93.0 92.6
30歳代 420 85.1 86.7 87.8 86.7 87.0 88.3 89.2 88.6 89.1 89.4 88.8 88.8 89.1 89.3 88.9 92.4 93.2 93.5 93.5 93.6 93.0 93.5
40歳代 420 86.8 87.8 89.4 88.5 89.4 90.4 90.4 90.9 91.3 91.7 91.5 91.5 91.9 91.9 92.1 92.2 93.0 92.2 92.2 92.4 92.2 92.7
50歳代 420 87.4 88.5 90.3 89.2 89.9 90.3 91.1 90.4 91.7 92.1 91.6 91.5 91.3 92.2 91.7 94.4 95.5 95.2 95.2 95.0 94.7 94.8
60歳代 420 89.8 90.3 91.3 90.9 91.0 92.0 92.4 92.4 92.7 93.4 93.0 93.0 92.8 93.1 93.5 93.7 94.0 94.0 93.9 94.2 94.2 93.9
70歳代以上 420 92.8 94.1 94.1 93.8 94.1 94.6 94.8 94.7 94.8 95.3 94.9 94.7 95.0 95.0 94.8 95.3 96.3 95.8 96.0 96.0 96.8 96.7

■【密閉・密集・密接空間での活動】での人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

2,520 74.7 78.5 81.2 77.1 78.6 80.6 81.1 81.0 84.8 85.9 82.7 82.8 82.6 83.5 83.3 84.4 87.8 84.3 84.9 84.9 84.8 84.9
20歳代 420 68.5 73.5 78.5 73.0 75.5 78.2 78.4 78.7 83.8 84.9 81.1 80.7 80.6 82.2 82.1 80.1 85.7 80.6 83.0 82.6 82.1 83.2
30歳代 420 69.1 73.3 77.0 70.9 73.5 75.3 75.9 75.7 80.5 82.1 77.2 78.5 77.3 79.1 77.4 82.6 86.0 83.1 83.3 83.0 81.9 83.3
40歳代 420 71.4 76.0 79.1 73.2 75.2 77.3 78.0 78.7 83.3 84.0 80.9 80.2 80.5 80.9 81.2 81.5 85.3 79.7 80.1 80.4 80.5 79.9
50歳代 420 72.5 78.2 80.9 75.6 76.6 78.5 79.6 77.9 83.6 85.1 80.3 80.9 81.3 81.8 82.0 85.4 88.5 85.1 85.1 85.7 86.0 85.0
60歳代 420 78.8 80.8 82.5 80.5 80.8 83.8 83.9 84.4 86.0 87.3 85.5 84.7 84.5 85.5 85.5 85.9 89.3 87.2 87.2 88.0 87.1 87.0
70歳代以上 420 87.8 89.1 89.5 89.1 90.0 90.7 90.7 90.5 91.6 92.0 91.5 91.5 91.1 91.3 91.6 90.6 91.7 90.0 90.5 89.9 91.0 90.9

■【１日を総合的にみて】の人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

2,520 60.8 68.3 73.0 66.7 68.2 71.1 71.1 71.5 77.4 79.7 73.6 73.9 74.3 74.7 75.1 73.8 81.6 75.4 76.0 76.5 76.4 76.4
20歳代 420 56.5 64.1 70.6 63.8 66.1 69.3 69.4 71.0 77.0 78.8 72.9 73.8 72.9 74.8 75.6 69.1 79.9 72.3 73.5 73.6 73.7 74.3
30歳代 420 55.2 62.9 67.9 60.1 62.3 65.0 65.6 66.0 72.6 76.0 68.0 68.5 69.1 69.7 68.8 70.3 79.5 72.1 71.8 72.6 71.2 73.3
40歳代 420 56.0 64.6 70.1 62.3 62.7 66.7 66.2 67.7 74.8 77.9 70.5 70.4 71.5 70.7 71.4 69.7 79.4 69.5 70.6 71.2 71.3 70.2
50歳代 420 55.0 65.1 71.1 62.0 63.3 65.8 67.0 65.3 74.7 77.1 68.1 68.7 69.7 70.0 70.5 74.1 81.6 73.6 75.3 76.2 76.4 75.3
60歳代 420 65.6 71.4 75.3 70.8 72.5 76.8 75.0 76.0 79.8 81.7 77.4 77.6 77.7 78.2 78.9 76.9 83.0 79.5 79.8 80.6 79.5 79.6
70歳代以上 420 76.5 81.7 82.7 81.5 82.1 83.0 83.6 83.0 85.5 86.7 85.0 84.5 84.9 84.9 85.3 82.6 86.0 85.5 85.0 84.7 86.1 85.6

年代別

年代別

全体

年代別

全体

全体

年代別

全体

年代別

全体
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■日別 普段（100.0）に対する低減度 【年代別】

東京都 4/3～4/24 接触低減度・年代別（平均）

■【仕事】の人との接触　※就業者のみ 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

354 46.8 66.5 75.3 53.7 55.8 60.6 62.6 62.6 79.5 83.1 67.2 67.2 67.6 68.0 69.3 71.2 85.0 69.5 68.2 71.7 69.1 72.2
20歳代 68 45.6 59.0 68.7 52.6 57.1 60.6 56.3 61.2 73.2 76.5 67.2 65.3 64.9 66.0 66.2 69.4 84.7 70.0 70.6 71.0 67.1 73.4
30歳代 69 48.5 71.4 78.6 53.9 54.2 61.1 66.0 63.2 83.5 87.1 64.2 64.9 67.4 70.3 68.1 69.6 85.9 71.7 68.3 71.6 70.1 74.5
40歳代 69 42.1 62.5 73.9 49.4 48.9 51.4 55.1 53.7 74.2 79.3 60.4 58.6 59.2 59.9 57.9 69.0 82.0 61.3 64.6 64.2 68.6 63.8
50歳代 67 44.4 69.4 78.2 47.7 55.5 60.4 64.8 62.8 83.0 87.6 67.5 71.3 71.3 67.7 75.9 70.9 83.9 64.8 60.7 68.7 63.4 67.9
60歳代 60 51.8 69.4 75.3 59.8 61.2 68.6 69.2 71.2 81.0 82.9 74.3 75.9 74.1 77.1 76.5 73.3 87.5 75.3 71.3 79.3 71.5 77.2
70歳代以上 21 57.9 71.1 81.1 77.9 69.5 72.1 73.7 75.8 89.5 89.5 84.2 77.4 78.4 74.2 84.2 84.8 88.6 86.2 86.7 86.7 85.2 87.6

■【外出】の人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 66.6 74.1 79.0 72.4 73.4 77.0 77.7 77.4 82.5 84.1 80.2 79.9 79.5 79.6 81.0 79.0 84.1 80.9 79.3 81.8 80.8 82.1
20歳代 84 64.4 72.4 79.8 73.0 74.2 77.4 76.9 80.2 83.6 87.6 84.0 81.2 81.9 83.7 83.6 77.3 86.5 81.2 82.7 84.5 81.3 82.7
30歳代 84 60.7 72.4 78.6 67.9 67.5 72.5 73.2 71.4 80.8 83.6 73.0 73.3 74.4 75.1 76.3 77.4 82.3 80.2 77.4 81.2 80.7 82.0
40歳代 84 63.2 71.7 75.2 67.5 67.1 70.1 72.9 72.4 77.7 79.6 75.0 73.1 75.0 73.6 74.6 78.0 86.3 77.1 74.9 77.6 77.1 79.4
50歳代 84 63.5 70.5 76.7 69.8 72.1 74.9 78.6 75.0 81.7 83.1 80.7 81.7 80.4 78.3 82.9 80.8 82.9 78.9 77.6 81.3 77.5 79.0
60歳代 84 68.5 73.2 76.2 71.2 73.9 77.6 77.5 78.1 80.8 82.1 79.6 80.5 77.9 79.5 81.2 74.8 79.5 80.0 76.2 79.0 79.8 78.6
70歳代以上 84 79.5 84.8 87.9 85.1 85.2 89.6 86.9 87.1 90.1 88.6 89.0 89.4 87.7 87.1 87.3 85.8 87.0 87.6 87.0 87.0 88.2 90.7

■【夜の街での会食】での人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 88.8 91.0 91.7 91.3 91.5 92.1 92.6 93.0 93.4 93.8 93.5 93.5 93.6 93.5 93.5 94.9 95.4 95.0 94.9 95.7 95.4 95.0
20歳代 84 88.8 90.5 90.4 92.3 91.0 91.0 91.0 92.1 93.3 94.2 93.0 93.2 94.2 93.2 93.2 96.0 97.3 96.2 96.7 98.2 97.6 95.8
30歳代 84 84.9 89.3 90.1 88.5 88.1 90.4 91.4 91.3 91.2 91.9 90.5 90.5 90.5 90.6 90.4 92.0 94.2 93.8 93.2 93.9 93.8 93.9
40歳代 84 86.4 88.3 89.4 88.5 89.0 89.5 90.2 91.8 92.0 92.1 93.6 93.7 94.0 93.2 93.6 93.6 93.9 92.7 93.2 92.6 93.0 94.3
50歳代 84 89.3 91.2 93.6 92.4 93.8 93.8 94.5 93.8 94.9 95.0 94.6 94.6 94.3 94.9 94.3 96.0 95.7 94.0 93.6 94.6 93.7 92.0
60歳代 84 87.4 89.6 89.3 89.2 90.2 90.5 91.1 91.0 91.1 91.1 91.2 91.2 90.8 91.2 91.3 93.9 92.7 94.2 94.2 95.4 95.0 94.8
70歳代以上 84 95.8 97.0 97.6 97.4 96.9 97.6 97.6 98.0 98.0 98.2 98.0 97.9 98.0 98.0 98.0 98.1 98.3 99.2 98.8 99.2 99.2 99.0

■【密閉・密集・密接空間での活動】での人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 77.3 82.5 85.9 81.6 82.2 84.8 85.2 85.2 88.8 89.7 86.8 86.5 86.3 86.7 87.0 86.4 89.0 86.1 86.2 86.4 86.7 87.4
20歳代 84 71.5 79.8 86.4 80.5 81.3 85.0 83.6 85.2 88.8 90.5 88.1 86.5 88.0 87.5 86.5 86.8 90.7 84.9 88.3 86.5 86.7 87.9
30歳代 84 74.9 79.4 84.2 78.3 77.5 81.2 82.7 82.0 86.2 89.2 81.1 82.0 82.1 83.5 83.3 86.3 89.8 87.4 86.3 87.4 86.1 88.8
40歳代 84 71.0 78.8 83.2 76.2 76.2 78.6 81.4 81.5 86.2 86.4 82.3 80.6 81.3 79.8 80.2 82.6 85.7 79.0 80.0 79.5 81.9 81.4
50歳代 84 74.4 82.3 85.0 80.4 83.3 85.0 86.1 84.0 89.5 89.9 87.7 88.9 88.3 89.0 88.9 86.8 90.7 86.4 86.4 87.4 85.7 85.7
60歳代 84 80.1 81.3 82.6 81.3 81.9 84.5 84.5 84.8 87.4 87.4 85.5 85.8 85.1 86.3 87.5 83.6 86.7 86.5 84.6 86.2 86.5 86.5
70歳代以上 84 92.1 93.2 94.2 92.9 93.1 94.3 93.1 93.5 94.9 94.6 96.4 95.0 93.2 94.4 95.2 92.6 90.4 92.1 91.7 91.4 93.1 93.9

■【１日を総合的にみて】の人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 65.3 73.2 78.9 71.6 72.6 75.8 76.2 76.4 82.2 83.8 79.0 78.1 78.5 78.1 78.9 77.0 83.2 78.1 77.3 78.9 78.7 79.1
20歳代 84 62.1 69.0 78.7 71.3 73.0 76.1 72.4 76.2 82.5 84.2 81.1 77.1 78.6 78.3 78.9 73.6 84.6 75.6 77.1 78.3 77.4 78.1
30歳代 84 61.3 71.7 78.1 67.5 67.1 70.8 73.1 72.0 79.5 82.5 72.9 72.6 73.6 73.8 74.3 75.0 82.6 78.3 76.1 78.1 77.1 79.8
40歳代 84 57.7 70.7 75.5 62.5 62.3 65.5 67.7 68.3 78.3 80.0 71.1 69.0 71.1 70.1 69.2 73.9 82.1 71.4 73.1 72.7 75.4 74.5
50歳代 84 61.0 70.6 77.4 69.6 73.2 74.8 78.1 75.5 83.0 83.7 80.1 81.1 79.6 78.7 81.2 79.4 84.3 75.5 75.1 79.9 75.7 76.7
60歳代 84 69.8 74.3 78.0 73.9 76.0 80.2 79.4 80.1 81.3 83.1 80.2 80.7 80.0 81.3 82.6 73.2 77.7 78.6 75.2 77.1 76.9 75.6
70歳代以上 84 80.0 82.9 86.0 84.5 84.3 87.4 86.4 86.2 88.8 89.4 88.7 88.1 88.0 86.1 87.3 86.7 88.0 89.0 87.3 87.0 89.4 89.9

全体

年代別

全体

年代別

全体

年代別

全体

年代別

全体

年代別
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■日別 普段（100.0）に対する低減度 【年代別】

大阪府 4/3～4/24 接触低減度・年代別（平均）

■【仕事】の人との接触　※就業者のみ 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

332 38.6 52.9 65.5 42.5 45.6 53.5 54.0 55.1 72.9 79.1 58.1 59.8 61.1 63.5 63.0 60.0 79.1 57.3 60.5 61.3 58.7 62.1
20歳代 65 36.8 45.3 57.9 35.2 40.3 51.1 50.9 51.5 67.0 72.6 53.6 58.8 60.3 64.1 62.4 63.4 76.2 55.5 63.7 67.4 58.6 67.7
30歳代 67 35.0 51.3 62.0 39.3 43.1 46.3 49.4 50.9 70.9 77.7 56.1 58.6 56.4 57.9 59.0 54.6 75.5 55.8 54.6 57.2 51.8 59.4
40歳代 68 39.2 57.9 68.5 44.7 46.1 55.3 51.8 57.6 75.1 77.8 61.4 60.0 63.9 63.9 66.1 52.1 72.8 44.0 51.9 53.5 50.1 51.3
50歳代 69 39.9 53.6 63.1 42.2 46.2 49.7 50.4 51.2 69.3 80.8 52.4 53.4 57.0 59.2 57.8 61.4 85.2 61.3 62.3 57.8 64.2 61.3
60歳代 45 39.8 52.1 76.0 49.1 50.0 64.7 66.4 62.8 83.6 85.7 65.3 68.9 66.8 71.1 68.7 72.4 86.9 72.4 73.8 74.2 70.9 75.3
70歳代以上 18 53.3 71.7 82.5 65.0 65.8 78.3 85.0 77.5 83.3 95.8 81.7 75.8 79.2 87.5 80.8 61.7 84.4 66.7 63.3 65.6 66.1 62.8

■【外出】の人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 62.0 69.3 73.6 68.5 71.9 76.5 77.1 78.3 81.0 83.0 79.0 80.1 80.0 81.1 81.0 76.2 83.4 79.9 80.7 81.5 80.2 81.2
20歳代 84 57.7 61.9 67.0 62.1 66.8 75.4 75.7 76.5 80.8 80.8 75.8 80.0 78.6 80.0 82.0 74.9 81.8 79.5 78.6 81.9 76.9 80.8
30歳代 84 59.4 64.9 68.0 63.5 70.6 73.7 75.5 75.2 77.9 80.2 77.9 79.9 78.5 79.6 80.2 71.0 77.6 76.7 78.8 80.6 77.9 80.5
40歳代 84 61.0 69.3 75.2 65.7 68.3 73.8 75.8 79.0 79.5 84.3 80.4 80.2 79.2 81.2 80.5 72.9 80.1 73.6 75.4 75.2 72.0 75.0
50歳代 84 58.3 65.2 71.0 62.4 65.8 69.3 67.3 68.1 74.8 77.6 67.7 67.3 71.4 72.0 69.6 74.2 85.6 79.4 81.4 79.6 82.6 79.9
60歳代 84 60.6 71.4 75.0 71.1 73.1 79.0 78.2 79.8 82.9 85.1 81.3 82.1 81.9 82.3 81.1 79.4 84.5 82.7 82.4 84.0 84.0 83.2
70歳代以上 84 75.1 83.2 85.2 86.4 86.9 87.7 90.2 91.1 90.2 90.0 90.8 91.2 90.4 91.4 92.3 84.8 90.7 87.4 87.5 87.9 87.5 87.5

■【夜の街での会食】での人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 87.8 89.5 90.4 90.0 90.6 92.7 92.7 92.6 92.8 93.3 93.1 93.6 93.4 93.3 93.5 93.0 93.8 93.1 93.0 93.7 93.3 93.5
20歳代 84 80.1 79.9 81.9 83.0 88.1 91.3 91.1 91.8 91.1 91.3 91.2 92.5 92.3 91.1 91.3 91.5 93.1 92.6 92.0 94.9 91.9 93.3
30歳代 84 86.3 89.0 91.2 90.2 88.2 91.3 92.7 91.8 91.3 91.7 92.7 93.6 92.3 92.7 92.7 93.1 93.1 93.6 93.6 93.6 93.3 93.6
40歳代 84 91.3 93.7 94.8 94.0 93.7 95.8 94.6 95.8 96.2 96.4 96.1 95.8 95.6 96.2 96.8 91.1 91.4 90.5 90.0 91.1 90.6 90.1
50歳代 84 84.4 84.9 85.5 85.2 86.4 87.1 87.0 84.9 87.1 87.0 86.3 87.3 87.3 87.5 87.6 93.1 95.7 94.9 95.0 93.1 92.7 93.5
60歳代 84 88.3 90.6 90.7 89.4 88.6 92.1 92.1 92.4 92.0 93.9 93.3 93.2 93.6 93.6 93.7 93.3 93.2 92.3 92.0 92.9 92.7 92.6
70歳代以上 84 96.1 98.9 98.6 97.9 98.6 98.5 98.8 98.8 98.8 99.2 98.9 98.9 99.2 98.9 99.0 95.6 96.5 94.9 95.6 96.7 98.2 97.7

■【密閉・密集・密接空間での活動】での人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 73.4 78.3 81.6 76.7 79.0 82.3 82.7 82.8 86.2 87.7 84.2 84.6 84.4 85.4 85.2 82.3 85.9 82.5 83.6 83.9 82.1 83.9
20歳代 84 61.1 65.6 71.5 65.6 70.7 76.1 75.5 75.4 82.5 82.9 76.8 79.3 78.6 80.2 81.3 79.4 82.7 78.1 81.4 82.6 81.0 85.1
30歳代 84 71.0 75.5 78.8 71.7 77.4 78.1 80.1 79.2 85.0 85.8 81.9 83.5 81.9 83.1 82.0 77.7 82.9 80.8 80.4 79.8 77.3 80.1
40歳代 84 72.7 78.9 82.1 76.0 78.0 80.1 81.5 83.8 85.7 88.0 85.5 83.8 82.7 85.4 85.8 78.7 83.2 76.2 78.5 79.8 75.2 77.3
50歳代 84 71.1 75.2 80.6 74.0 75.2 78.1 77.0 77.4 80.8 82.6 77.7 77.9 79.2 79.5 78.9 85.5 88.8 87.0 87.3 86.1 86.7 88.0
60歳代 84 74.5 81.2 82.7 78.6 77.0 85.0 85.2 85.5 86.5 89.9 86.2 86.3 86.8 87.0 86.1 82.1 84.9 83.9 83.3 85.0 82.4 81.8
70歳代以上 84 90.0 93.3 93.8 94.3 95.6 96.5 97.0 95.7 96.8 96.9 96.9 97.1 97.4 97.0 97.1 90.1 92.7 89.2 90.5 90.2 90.1 91.3

■【１日を総合的にみて】の人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 60.1 68.3 73.4 66.3 68.4 73.7 73.5 74.3 79.9 83.2 75.9 76.7 77.6 78.3 78.4 73.3 82.2 75.5 77.0 77.9 76.6 78.1
20歳代 84 52.9 59.8 66.2 58.7 63.0 71.0 71.5 71.0 79.0 80.2 70.8 76.0 74.8 76.9 77.3 69.5 77.1 73.3 76.7 77.7 75.5 81.7
30歳代 84 56.0 63.9 68.7 60.4 64.3 68.1 69.0 70.7 77.5 82.9 74.6 74.2 74.6 74.6 75.4 66.3 78.5 71.2 71.3 72.6 70.4 73.3
40歳代 84 56.0 67.5 73.5 64.2 65.8 72.4 70.7 73.9 78.5 83.0 76.0 74.9 76.5 76.5 78.7 68.3 80.8 67.7 71.2 72.3 69.0 68.8
50歳代 84 54.5 60.4 69.5 57.7 60.0 63.9 63.2 61.7 72.1 75.7 63.5 63.9 66.8 68.2 66.0 74.3 84.6 76.0 78.9 77.0 78.1 78.3
60歳代 84 64.0 72.9 76.8 70.6 71.8 79.4 77.5 78.6 81.9 85.0 79.6 81.3 81.8 82.3 80.7 77.3 83.6 79.2 79.0 81.5 80.4 79.5
70歳代以上 84 77.5 85.1 85.5 86.1 85.5 87.1 89.2 89.8 90.6 92.1 90.8 90.0 91.1 91.1 92.3 84.2 88.5 85.5 85.1 86.1 86.4 86.8

全体

年代別

全体

年代別

全体

年代別

全体

年代別

全体

年代別
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■日別 普段（100.0）に対する低減度 【年代別】

北海道 4/3～4/24 接触低減度・年代別（平均）

■【仕事】の人との接触　※就業者のみ 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

324 27.1 42.8 52.8 30.7 33.2 36.0 37.2 35.8 54.3 62.1 38.0 39.5 41.2 42.1 40.4 49.6 67.4 43.0 46.7 49.0 49.1 47.9
20歳代 70 18.4 28.7 43.8 24.6 28.9 33.0 32.4 32.9 49.4 54.9 35.2 37.6 38.1 39.0 40.6 38.7 56.4 33.4 38.4 41.3 43.0 41.6
30歳代 65 24.8 40.4 50.0 26.9 26.9 28.0 31.5 27.9 51.5 54.8 28.3 31.0 32.8 33.8 31.5 40.6 61.4 36.6 41.1 41.7 37.8 39.8
40歳代 68 25.7 38.1 51.8 29.0 32.2 33.5 30.8 35.4 49.4 63.2 39.6 40.3 42.1 43.6 39.7 54.9 70.0 45.6 50.0 49.7 55.7 52.2
50歳代 65 28.4 52.3 62.6 30.7 34.6 40.5 40.8 36.6 62.6 69.8 42.0 41.3 45.9 46.6 42.6 58.5 74.2 45.8 48.2 50.8 51.1 48.0
60歳代 40 35.0 57.6 57.1 40.8 43.9 45.5 49.7 46.8 63.2 70.8 43.4 47.4 44.7 48.2 47.6 51.8 73.8 47.0 53.0 62.5 52.3 54.0
70歳代以上 16 53.8 58.8 56.9 56.3 51.9 55.0 65.6 55.0 54.4 67.5 57.5 55.6 60.0 52.5 56.9 70.6 86.3 77.5 70.6 68.8 76.9 73.8

■【外出】の人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 60.9 65.9 69.7 67.0 68.2 70.5 71.3 69.5 72.8 73.8 70.3 71.0 70.8 71.5 71.0 70.0 77.5 74.6 75.3 76.1 76.2 75.0
20歳代 84 57.5 64.9 70.0 65.6 69.2 71.1 70.2 70.7 73.6 76.4 70.4 70.5 70.7 73.1 73.6 56.9 71.3 63.1 65.6 63.9 66.7 64.4
30歳代 84 54.8 58.0 61.4 58.0 58.6 61.8 61.3 59.3 63.9 64.4 59.4 61.5 64.0 61.4 58.5 63.9 69.8 69.0 70.8 68.2 68.6 71.1
40歳代 84 56.5 58.2 64.8 65.7 67.3 67.9 68.7 67.3 70.2 69.0 69.9 70.7 68.2 70.1 70.0 66.5 73.1 68.7 70.7 70.2 72.4 68.9
50歳代 84 59.6 67.1 70.6 68.6 69.5 70.8 73.9 71.1 76.7 76.8 72.9 72.6 73.1 73.1 74.9 73.8 78.2 78.6 76.3 80.5 81.9 77.6
60歳代 84 61.3 67.6 70.5 65.4 66.1 71.3 71.7 68.0 71.3 73.9 69.0 68.5 68.1 71.0 70.2 79.4 86.7 83.3 82.9 87.0 82.4 83.1
70歳代以上 84 75.7 79.4 80.8 78.6 78.8 80.1 81.7 80.7 80.8 81.9 80.2 81.9 80.6 80.4 79.0 79.2 85.8 85.1 85.2 86.9 85.1 84.8

■【夜の街での会食】での人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 85.2 85.0 86.5 86.6 86.5 86.8 87.7 87.1 87.9 88.5 88.1 87.5 87.6 88.4 87.8 90.8 92.5 92.3 92.4 92.0 92.2 92.2
20歳代 84 84.6 82.6 82.5 86.1 84.0 85.2 85.4 85.6 84.9 85.5 86.8 85.1 85.8 86.8 85.5 83.5 88.0 87.4 85.7 83.8 84.5 83.8
30歳代 84 79.4 81.0 81.5 79.6 79.4 79.4 79.9 77.7 81.5 81.4 79.3 78.8 79.5 80.0 77.9 88.2 90.7 91.9 92.3 92.1 91.2 91.3
40歳代 84 78.8 79.9 84.2 83.0 83.9 84.3 84.2 84.0 85.4 86.9 85.8 85.5 86.5 86.1 86.8 90.1 90.6 89.2 90.2 90.4 90.1 91.1
50歳代 84 86.0 86.8 89.2 88.8 88.6 89.2 92.4 91.5 92.4 93.1 92.7 91.2 91.0 93.2 92.7 94.3 95.5 96.5 96.3 96.3 96.7 96.3
60歳代 84 91.3 89.0 91.3 91.2 91.9 91.1 92.1 91.9 91.7 92.0 92.1 92.0 90.6 92.1 92.3 95.1 95.4 95.6 95.6 95.6 96.0 96.0
70歳代以上 84 91.3 90.6 90.5 91.0 91.2 91.9 92.3 91.8 91.4 92.3 92.0 92.3 91.9 91.9 91.4 93.8 95.1 93.2 94.3 93.9 94.8 94.6

■【密閉・密集・密接空間での活動】での人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 73.4 75.0 77.7 74.1 75.9 76.6 77.2 75.9 79.7 80.5 77.5 77.2 76.7 77.6 76.9 80.4 84.7 80.6 81.0 81.4 82.0 81.0
20歳代 84 64.4 72.3 76.0 68.5 71.3 73.1 72.7 72.7 78.2 79.2 74.4 73.1 72.5 74.2 74.3 66.1 76.1 68.8 71.5 70.7 72.0 69.6
30歳代 84 62.7 65.4 70.6 62.4 64.6 68.6 66.9 65.0 72.0 73.3 66.8 66.8 67.7 67.5 65.0 77.9 82.0 80.2 79.3 79.8 79.6 81.3
40歳代 84 68.7 68.0 73.0 70.1 73.1 72.4 73.0 71.5 74.6 75.8 75.6 74.5 74.9 75.4 76.4 77.6 81.4 72.3 73.7 73.9 76.7 72.3
50歳代 84 73.8 76.0 78.7 75.2 74.9 76.5 79.5 77.0 82.4 84.5 79.2 79.4 79.8 80.5 79.0 84.8 85.6 83.6 82.0 83.9 85.7 83.0
60歳代 84 83.7 82.5 83.0 82.1 83.2 82.4 84.2 82.9 84.0 83.2 82.7 81.9 78.8 82.9 80.7 88.1 91.9 90.8 90.7 91.0 89.0 91.1
70歳代以上 84 87.0 85.7 85.0 86.2 88.0 86.9 86.8 86.3 86.7 86.8 86.4 87.3 86.8 85.2 86.0 88.0 91.4 88.0 88.7 89.3 89.0 88.7

■【１日を総合的にみて】の人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 56.3 63.1 67.1 61.2 62.0 63.9 64.1 63.6 68.8 70.8 64.0 65.1 64.8 65.1 65.5 67.8 76.3 71.2 71.3 71.9 72.4 71.0
20歳代 84 47.6 60.5 65.7 58.8 60.0 61.8 61.4 63.0 68.0 70.2 63.5 65.5 63.0 64.4 66.4 53.1 68.2 60.1 59.8 58.9 62.9 60.1
30歳代 84 49.2 55.2 61.5 52.4 53.8 55.8 55.8 54.0 63.0 65.0 54.6 56.2 59.0 58.1 55.1 65.1 73.8 70.1 68.6 67.0 67.7 70.2
40歳代 84 50.2 54.5 63.5 56.8 57.4 58.9 58.6 60.1 63.9 66.9 61.3 62.3 60.6 61.3 62.9 63.9 70.6 62.1 63.9 65.5 66.9 62.6
50歳代 84 52.0 61.1 65.7 57.4 55.7 60.0 62.0 60.0 68.6 71.9 59.9 59.3 61.9 62.5 62.5 70.5 76.2 71.3 71.1 73.7 75.0 72.0
60歳代 84 64.8 69.6 70.4 65.7 67.3 69.8 69.3 67.4 71.3 72.4 68.5 69.9 67.3 68.5 68.5 75.7 83.8 78.7 80.4 82.7 77.6 78.8
70歳代以上 84 73.8 77.9 76.0 76.2 78.0 77.0 77.4 76.8 78.3 78.3 76.4 77.6 77.3 75.6 77.9 78.6 85.0 84.8 83.9 83.7 84.4 82.1

年代別

全体

年代別

全体

年代別

全体

年代別

年代別

全体

全体
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■日別 普段（100.0）に対する低減度 【年代別】

愛知県 4/3～4/24 接触低減度・年代別（平均）

■【仕事】の人との接触　※就業者のみ 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

337 33.8 53.2 63.8 37.5 39.1 42.8 42.3 44.4 68.5 75.1 45.5 47.0 48.1 48.6 51.3 62.2 80.4 53.5 55.0 55.9 55.2 54.8
20歳代 65 25.2 41.8 60.5 29.8 32.0 32.9 32.5 34.8 60.7 70.0 32.5 34.1 36.1 34.3 40.5 56.8 79.4 48.8 48.5 54.5 51.4 51.8
30歳代 70 33.8 46.5 55.1 36.4 36.5 40.9 39.6 42.8 68.0 72.9 43.9 43.0 43.0 46.7 44.8 61.9 80.1 51.3 54.1 50.7 51.3 49.7
40歳代 71 36.8 58.0 65.9 42.6 45.2 50.1 49.7 49.3 71.4 78.4 52.3 55.8 55.7 54.8 55.7 63.7 81.7 55.5 55.6 58.0 57.5 54.2
50歳代 67 34.8 61.0 70.3 33.7 37.0 40.3 39.8 40.2 69.4 74.1 41.9 45.9 48.3 45.1 53.8 56.9 80.9 51.0 50.6 53.0 52.4 49.3
60歳代 50 34.8 55.9 67.2 42.4 42.8 48.0 48.9 55.7 73.5 77.8 57.0 55.2 55.9 58.3 61.5 71.2 77.8 57.6 64.8 62.8 64.0 67.8
70歳代以上 14 49.2 66.7 70.0 50.8 50.0 50.8 50.0 50.0 67.5 88.3 51.7 52.5 60.0 72.5 60.8 75.7 85.7 72.9 71.4 67.9 63.6 77.1

■【外出】の人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 63.5 68.3 72.5 68.3 71.1 73.1 73.0 73.5 76.2 78.8 77.4 77.0 76.6 78.0 77.1 76.3 81.1 79.4 80.4 78.9 79.2 78.9
20歳代 84 63.5 63.3 73.5 64.9 71.3 72.1 71.5 74.3 75.4 80.6 76.1 74.6 74.9 76.2 74.9 75.2 83.3 77.7 79.3 77.0 79.3 77.9
30歳代 84 62.5 64.9 63.9 62.7 64.9 67.6 68.2 71.2 71.1 72.4 73.5 73.6 70.2 73.2 72.9 75.1 78.5 77.6 77.0 78.5 72.4 77.5
40歳代 84 58.3 63.3 67.5 66.1 64.6 69.0 71.3 71.0 74.8 76.8 74.2 75.7 76.0 75.8 73.7 74.9 81.5 78.3 78.0 74.6 76.0 76.1
50歳代 84 59.5 68.0 73.2 64.9 67.7 67.7 68.1 66.5 73.2 74.2 71.8 72.6 72.1 72.6 73.6 75.1 78.7 80.4 83.5 82.0 84.2 80.7
60歳代 84 64.4 69.4 76.2 71.1 74.9 78.0 74.4 75.8 79.2 81.9 83.0 79.2 81.9 81.5 82.6 77.0 82.4 79.4 81.5 79.5 80.6 81.3
70歳代以上 84 72.9 80.8 80.7 80.2 83.2 83.8 84.6 82.4 83.7 87.3 86.2 86.1 84.8 88.7 85.1 80.5 82.1 82.7 83.3 81.9 83.0 80.2

■【夜の街での会食】での人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 87.9 88.4 88.7 88.1 88.9 89.5 89.8 90.0 90.6 90.7 90.0 90.1 90.4 90.7 90.7 92.4 93.2 93.2 93.0 92.9 92.7 93.1
20歳代 84 83.8 83.1 83.5 82.7 84.5 84.5 85.2 86.3 87.7 88.1 87.0 87.0 86.8 86.9 87.1 90.1 90.8 91.4 92.0 92.6 92.1 91.3
30歳代 84 85.1 84.3 84.6 86.1 86.7 88.3 88.2 88.5 88.7 88.8 87.5 87.5 88.8 87.7 88.6 91.4 90.2 91.2 90.6 90.6 89.4 90.4
40歳代 84 90.2 89.4 88.8 86.8 87.9 89.4 89.3 88.8 89.5 89.2 88.5 89.5 89.9 90.2 89.4 94.3 94.4 93.3 93.3 93.3 93.1 93.7
50歳代 84 84.9 87.3 89.0 87.7 87.6 88.1 88.3 88.5 89.4 89.5 89.4 88.7 88.0 89.3 88.5 93.6 94.4 96.0 95.6 95.6 95.0 96.2
60歳代 84 92.5 94.3 93.9 94.0 94.9 94.6 95.0 95.2 95.5 95.4 95.0 95.4 95.4 95.5 97.0 91.3 93.6 92.1 91.2 91.0 91.0 90.8
70歳代以上 84 90.8 91.9 92.0 91.4 91.7 92.1 92.5 92.6 92.6 93.5 92.6 92.7 93.8 94.3 93.7 93.7 96.0 95.4 95.5 94.4 95.7 96.0

■【密閉・密集・密接空間での活動】での人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 75.7 78.4 80.0 75.4 77.1 78.6 77.8 79.1 83.6 84.4 81.2 81.3 81.3 82.3 82.3 85.2 87.5 83.6 84.7 84.2 84.3 83.8
20歳代 84 76.0 73.8 81.0 74.2 78.1 77.9 77.7 78.2 84.3 85.7 79.6 79.0 78.9 81.1 81.2 78.9 85.8 84.8 84.3 85.2 84.0 85.4
30歳代 84 67.0 71.7 73.3 68.1 70.8 72.9 71.3 75.0 77.9 80.6 76.2 78.6 75.0 78.9 76.1 83.8 83.5 78.1 81.3 79.4 78.2 77.4
40歳代 84 73.7 76.1 75.7 71.8 71.4 74.6 73.8 75.1 83.6 81.8 78.7 79.4 80.2 80.6 78.7 86.7 87.3 83.9 83.2 81.8 82.4 82.0
50歳代 84 71.4 78.3 78.5 69.9 72.6 73.6 73.1 72.6 79.3 79.5 75.0 75.7 76.2 73.9 78.7 84.9 87.7 81.0 83.5 84.4 84.9 82.3
60歳代 84 79.2 81.3 82.0 79.9 80.1 82.9 81.9 83.7 84.8 86.8 87.3 84.4 86.4 86.9 88.0 86.9 89.3 84.3 85.8 86.3 86.8 87.4
70歳代以上 84 86.7 89.0 89.4 88.7 89.3 89.9 88.8 90.0 91.9 91.9 90.5 90.7 91.2 92.1 91.4 90.2 91.3 89.3 90.4 88.2 89.6 88.3

■【１日を総合的にみて】の人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 61.0 68.1 72.3 66.5 68.1 70.3 68.9 70.3 76.8 78.9 73.2 73.1 73.5 73.6 74.2 75.3 81.4 74.4 75.5 74.7 75.0 75.1
20歳代 84 59.2 64.2 72.5 65.4 66.8 68.1 68.7 70.4 76.4 78.6 70.6 71.7 70.2 71.3 73.6 73.8 81.8 74.5 74.9 74.6 74.9 74.4
30歳代 84 55.1 59.6 61.8 56.9 59.2 63.3 61.8 64.8 71.1 74.4 68.5 69.2 67.5 68.5 67.3 73.8 78.7 69.8 72.3 72.0 68.5 71.0
40歳代 84 56.9 63.7 67.5 61.8 60.7 65.0 62.6 64.2 72.6 75.8 68.5 68.9 72.0 69.9 68.6 73.5 82.5 71.9 71.2 69.8 69.8 70.6
50歳代 84 55.2 68.1 72.6 61.7 64.6 64.5 63.8 63.7 73.9 74.3 66.5 67.0 66.3 65.1 68.2 71.7 80.1 71.8 74.0 74.2 74.8 72.3
60歳代 84 64.6 70.8 76.5 71.4 73.6 76.5 73.1 76.0 81.1 83.1 79.3 76.8 79.0 79.5 82.3 77.1 81.7 75.4 77.6 76.1 78.3 79.8
70歳代以上 84 74.8 82.4 83.1 81.9 83.6 84.0 83.3 82.9 85.5 87.1 85.8 85.1 85.8 87.1 85.6 82.1 83.5 83.1 83.2 81.7 83.6 82.7

年代別

全体

年代別

全体

年代別

全体

年代別

年代別

全体

全体
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■日別 普段（100.0）に対する低減度 【年代別】

福岡県 4/3～4/24 接触低減度・年代別（平均）

■【仕事】の人との接触　※就業者のみ 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

342 36.3 49.0 60.3 43.6 44.9 49.3 50.8 51.8 68.9 74.3 55.9 59.3 57.6 58.7 61.1 61.4 82.5 60.3 60.0 61.9 62.1 62.7
20歳代 67 41.1 43.3 53.4 43.6 46.9 51.8 56.7 57.4 68.4 74.1 61.5 65.1 59.3 66.2 65.4 60.7 85.7 62.7 57.3 58.5 60.9 57.9
30歳代 75 28.8 37.8 51.2 37.3 39.9 40.1 41.3 41.0 57.8 65.5 46.1 48.2 42.8 47.0 47.3 57.3 82.4 54.1 53.6 55.3 57.2 56.7
40歳代 75 36.4 50.8 66.4 43.9 45.0 48.2 49.7 53.6 74.2 82.1 58.5 62.1 61.4 60.2 65.0 60.8 83.7 58.9 57.3 60.0 59.7 60.7
50歳代 67 33.4 56.8 66.6 45.2 44.3 48.0 49.8 47.2 66.8 73.1 52.0 56.8 58.8 57.4 60.3 66.0 79.1 62.2 63.0 63.9 64.0 67.3
60歳代 45 37.8 56.8 65.0 46.5 45.8 56.0 53.8 59.8 80.3 77.5 60.5 62.8 65.8 61.3 66.5 63.3 82.2 66.9 74.0 73.6 70.0 74.0
70歳代以上 13 51.9 57.1 61.0 51.9 55.7 65.7 64.8 62.9 74.3 76.2 66.7 70.5 68.6 69.0 72.9 62.3 79.2 58.5 62.3 76.9 73.1 72.3

■【外出】の人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 63.6 70.0 74.2 72.2 73.5 75.6 77.6 77.4 80.9 83.8 79.4 79.7 80.2 81.5 81.3 78.7 86.0 83.0 83.9 84.4 83.5 83.2
20歳代 84 61.9 65.5 69.9 68.7 73.9 75.0 77.6 78.0 80.2 83.5 80.2 81.0 80.7 83.3 82.5 82.1 90.5 86.0 87.7 87.1 86.7 85.4
30歳代 84 60.2 67.4 71.9 69.2 73.8 72.9 77.1 76.3 78.6 79.0 75.7 79.0 77.6 79.5 78.7 78.1 85.2 81.4 81.3 83.9 78.5 82.4
40歳代 84 64.6 70.2 76.4 74.4 74.6 77.5 78.6 77.7 82.4 85.0 79.4 81.2 81.0 80.7 81.7 73.3 79.5 78.0 77.3 78.2 78.8 77.9
50歳代 84 52.4 66.7 69.8 66.8 63.9 67.7 70.4 70.5 76.4 81.1 74.4 74.2 76.5 77.5 77.0 75.7 86.4 80.8 81.7 83.6 79.9 79.4
60歳代 84 69.4 71.4 75.7 74.8 75.8 79.8 79.9 80.6 83.8 87.3 82.3 81.4 82.5 83.0 82.9 81.3 87.6 85.5 86.0 88.0 87.7 83.6
70歳代以上 84 73.2 79.0 81.4 79.3 78.9 81.0 82.1 81.1 83.8 87.1 84.5 81.5 82.9 85.2 84.9 81.4 86.5 86.2 89.8 85.8 89.6 90.4

■【夜の街での会食】での人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 89.3 89.9 91.3 90.2 92.1 92.6 93.1 93.1 93.4 94.0 93.9 93.8 94.1 94.2 94.1 95.3 96.4 96.2 96.4 96.4 96.5 96.4
20歳代 84 87.5 89.2 88.8 88.1 92.6 93.2 93.8 93.3 93.0 93.3 94.5 95.0 95.0 95.4 95.1 97.5 98.7 98.3 98.1 98.6 99.0 98.7
30歳代 84 89.6 90.1 91.4 89.0 92.6 92.1 93.6 93.6 93.0 93.3 93.8 93.6 94.6 95.4 94.9 97.0 97.9 97.3 98.0 97.9 97.3 98.1
40歳代 84 87.1 87.7 90.0 90.2 92.5 92.7 93.6 93.9 93.5 93.7 93.6 92.9 93.6 93.7 93.8 92.1 94.8 95.1 94.3 94.4 94.2 94.3
50歳代 84 92.5 92.4 94.3 91.7 92.9 93.2 93.5 93.3 94.5 96.0 94.8 95.8 95.8 96.0 95.5 95.2 96.3 94.4 95.7 95.5 95.6 95.8
60歳代 84 89.5 87.9 91.3 90.7 89.6 91.4 91.4 91.7 93.1 94.5 93.6 93.5 93.5 93.2 93.3 94.6 95.1 95.7 96.3 96.3 96.4 95.2
70歳代以上 84 89.8 92.0 91.7 91.3 92.1 93.0 92.6 92.5 93.1 93.3 93.0 91.8 92.0 91.8 91.9 95.4 95.6 96.2 96.1 96.1 96.3 96.2

■【密閉・密集・密接空間での活動】での人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 73.6 78.3 81.0 77.5 78.9 80.9 82.5 81.9 85.7 87.3 83.9 84.2 84.0 85.4 85.0 87.5 91.7 88.8 88.8 88.7 88.7 88.3
20歳代 84 69.6 76.0 77.4 76.5 76.0 78.8 82.6 82.0 85.0 86.2 86.4 85.5 85.2 87.9 87.0 89.5 93.0 86.5 89.4 88.0 86.7 88.0
30歳代 84 69.9 74.4 77.9 74.2 77.1 76.0 78.3 77.4 81.4 81.8 80.0 81.7 79.9 82.6 80.4 87.4 92.1 88.8 89.2 88.5 88.1 89.0
40歳代 84 70.7 78.0 81.4 72.0 77.3 81.0 80.0 81.4 86.2 88.1 82.6 82.9 83.6 83.5 84.6 82.0 88.7 87.3 85.4 87.1 86.3 86.4
50歳代 84 71.8 79.3 81.8 78.7 77.1 79.5 82.4 78.3 86.2 88.9 81.9 82.6 83.1 85.8 84.3 85.0 89.9 87.6 86.2 86.8 87.0 86.0
60歳代 84 76.5 77.6 82.1 80.5 81.7 84.0 83.6 85.0 87.5 89.2 85.6 85.0 85.5 84.5 85.1 88.7 93.8 90.6 91.4 91.5 90.8 88.0
70歳代以上 84 83.1 84.4 85.1 83.3 84.2 86.0 88.0 87.0 88.0 89.8 87.0 87.6 87.0 87.9 88.3 92.1 92.5 91.7 91.5 90.2 93.0 92.3

■【１日を総合的にみて】の人との接触 前回までの調査　←　 　→　今回の調査 （％）

n
4/3
(金)

4/4
(土)

4/5
(日)

4/6
(月)

4/7
(火)

4/8
(水)

4/9
(木)

4/10
(金)

4/11
(土)

4/12
(日)

4/13
(月)

4/14
(火)

4/15
(水)

4/16
(木)

4/17
(金)

4/18
(土)

4/19
(日)

4/20
(月)

4/21
(火)

4/22
(水)

4/23
(木)

4/24
(金)

504 61.3 68.8 73.1 68.2 69.7 72.0 73.0 73.0 79.3 81.9 76.1 76.5 77.1 78.6 78.3 75.5 84.7 78.0 78.8 79.0 79.2 78.7
20歳代 84 60.7 66.9 69.8 65.0 68.0 69.5 72.9 74.3 78.8 80.8 78.6 78.9 78.0 83.1 81.7 75.6 87.5 78.1 78.8 78.2 78.1 77.4
30歳代 84 54.3 64.0 69.5 63.2 67.0 67.1 68.3 68.3 71.9 75.4 69.4 70.6 70.7 73.6 71.9 71.4 83.9 71.3 70.6 73.1 72.5 72.1
40歳代 84 59.0 66.5 70.8 66.2 67.4 71.7 71.3 72.1 80.7 83.8 75.7 76.8 77.3 75.7 77.6 68.8 80.8 74.3 73.5 75.7 75.6 74.5
50歳代 84 52.4 65.6 70.5 63.7 63.0 65.8 67.7 65.7 76.1 79.9 70.5 72.3 73.8 75.2 74.5 74.5 82.7 73.3 77.3 76.4 78.2 77.4
60歳代 84 65.0 69.2 75.0 72.4 73.7 78.0 75.7 78.1 83.6 85.1 79.3 79.2 80.2 79.3 80.5 81.0 88.1 85.7 86.9 85.5 84.0 84.3
70歳代以上 84 76.2 80.4 83.2 78.6 79.0 79.6 81.8 79.4 84.5 86.5 83.0 81.5 82.5 84.4 83.3 81.4 85.4 85.2 85.6 85.1 86.8 86.3

全体

全体

年代別

全体

年代別

全体

年代別

年代別

全体

年代別
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39.9
39.1
39.7
39.7
40.1
40.9

43.3
42.1
41.9

39.0
36.4
36.4

52.2
35.0
35.4

41.1
41.5

20.7
34.6

37.3
43.5

40.5
41.1
40.7

38.3
43.1

39.5
37.6
40.0
40.2

44.8
41.0

39.5
37.5

46.7
40.3

41.8
41.3

35.4
42.0

46.4
40.5

10.0
11.3
10.5

11.3
7.5

9.3
9.5
8.3
10.0

8.6
11.4

12.1
5.1

10.4
12.5

9.0
9.0

23.2
10.7

9.1
8.7

7.4
6.0
7.5

6.9
8.3

8.3
5.5
6.4

5.2
6.7

9.5
11.2

4.0
6.4

8.5
6.3
6.0

15.9
10.3

4.8
5.5

2.2
2.6
1.6

3.8
1.0

2.0
4.0

3.1
2.6
1.0
1.7
0.7
1.2
1.5
3.3
1.7
2.3

4.9
2.5
2.4
1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=2520)
北海道(n=504)
東京都(n=504)
愛知県(n=504)
大阪府(n=504)
福岡県(n=504)
20歳代(n=420)
30歳代(n=420)
40歳代(n=420)
50歳代(n=420)
60歳代(n=420)

70歳代以上(n=420)
⼈との接触が中⼼(n=506)
⼈との接触が⼀部(n=454)
⼈との接触はない(n=729)

公共交通手段(n=686)
徒歩・マイカー等(n=921)

通勤要さない(n=82)
原則テレワーク(n=243)
部分テレワーク(n=209)

できない・しない(n=1155)

居
住
地
別

年
代
別

職
種
別

通
勤
時

交
通
手
段
別

テ
レ
ワ
ー
ク

実
施
別

とても不安を
感じる

やや不安を
感じる

どちらとも
いえない

あまり不安を
感じない

まったく不安を
感じない

18

■感染防止行動

自分自身が感染することの不安

同居している人が感染することの不安（不安度）

※ 同居されている人の感染の不安の数値は、「とても不安を感じる」と「やや不安を感じる」の合計値
※ 基礎疾患：慢性の呼吸器疾患、心疾患、腎疾患、神経・筋疾患をはじめ、血液疾患、糖尿病・代謝性疾患、悪性腫瘍、間接リウ

マチ・膠原病、内分泌疾患、消化器疾患・肝疾患、HIV感染症など

n % n % n % n %
2520 80.4 575 72.9 965 71.8 904 72.9

北海道 504 80.2 121 68.6 194 66.5 206 70.4
東京都 504 80.4 85 78.8 166 75.9 154 77.3
愛知県 504 78.0 131 68.7 214 72.4 198 73.2
大阪府 504 83.1 107 76.6 194 73.7 172 75.6
福岡県 504 80.4 131 74.0 197 71.1 174 69.0
20歳代 420 81.0 126 76.2 132 75.0 135 74.1
30歳代 420 82.1 199 84.9 143 74.1 149 76.5
40歳代 420 82.1 113 68.1 139 67.6 143 66.4
50歳代 420 83.8 59 52.5 139 74.1 151 72.8
60歳代 420 77.4 50 62.0 153 74.5 154 74.7
70歳代以上 420 76.0 28 53.6 259 68.3 172 72.7
⼈との接触が中⼼ 506 89.7 143 79.0 177 81.9 177 78.5
⼈との接触が⼀部 454 81.7 107 76.6 136 72.8 139 71.9
⼈との接触はない 729 75.7 168 64.3 248 67.7 230 67.8
公共交通手段 686 82.9 150 74.7 214 75.7 204 72.1
徒歩・マイカー等 921 82.7 259 71.8 317 71.9 320 71.9
通勤要さない 82 56.1 9 55.6 30 73.3 22 81.8
原則テレワーク 243 76.5 48 70.8 68 75.0 68 67.6
部分テレワーク 209 83.7 56 83.9 72 81.9 71 80.3
できない・しない 1155 84.0 305 71.1 391 71.6 385 71.2

※ 「とても不安を感じる」と「やや不安を感じる」の合計
※ ：全体よりも5%以上大きい値 ：全体よりも5%以上小さい値

テレワーク
実施別

全体

居住地別

年代別

職種別

通勤時
交通手段別

自分自身
基礎疾患がある人高齢者乳幼児

同居している人がいる
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■実施概要

●調査地域 東京都・大阪府・北海道・愛知県・福岡県
●調査方法 インターネット調査 ※インターネットリサーチモニターに対するクローズド調査
●調査対象 20歳以上男女モニター（全国
●有効回答 東京都・大阪府・北海道・愛知県・福岡県

各504サンプル割付回収（全2520サンプル回収）
●調査内容 2020年4月18日（金）～4月24日（金）の項目別接触状況、職業、通勤交通手段、

通勤所要時間、テレワーク状況、感染防止行動、行動継続意向
●調査期間 2020年4月25日（土）～4月26日（日）
●資料の見方 nと表記がある数値は、構成比（％）算出の基数（調査数）である

構成比（％）は、小数点第二位を四捨五入しており、合計が100.0にならない場合がある
M.A.と表記がある設問は、多肢式（複数回答可）のため、合計は100％以上となる

■回答者のプロフィール（１）

性別・年齢層 仕事の有無

（人）
各地域
（東京都・大阪府・北海道・愛知県・福岡県）

（人）５地域合計

業種

男性 女性 計
20歳代 42 42 84
30歳代 42 42 84
40歳代 42 42 84
50歳代 42 42 84
60歳代 42 42 84
70歳以上 42 42 84
合計 252 252 504

男性 女性 計
20歳代 210 210 420
30歳代 210 210 420
40歳代 210 210 420
50歳代 210 210 420
60歳代 210 210 420
70歳以上 210 210 420
合計 1260 1260 2520

(%)
北海道 東京都 愛知県 大阪府 福岡県 全体

n 504 504 504 504 504 2,520
勤めている（常勤） 44.2 48.4 45.2 44.2 45.8 45.6
勤めている（パート・アルバイト） 15.3 12.5 14.7 15.9 14.3 14.5
自営業（家族従業員も含む）・自由業 4.6 8.5 6.3 5.0 7.1 6.3
専業主婦（主夫） 17.9 14.7 17.3 17.1 14.3 16.2
学生 1.0 2.2 1.0 2.2 2.2 1.7
その他 0.2 0.8 0.6 0.8 0.6 0.6
無職 16.9 12.9 14.9 14.9 15.7 15.0

(%)
北海道 東京都 愛知県 大阪府 福岡県 全体

n 324 354 337 332 342 1,689
農業・林業・漁業 2.2 0.0 0.6 0.0 0.9 0.7
鉱業・採石業・砂利採取業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
建設業 5.9 4.5 4.2 6.9 5.0 5.3
製造業 6.8 11.3 25.2 15.7 12.3 14.3
電気・ガス・熱供給・水道業 1.9 1.7 2.7 1.2 2.3 2.0
情報通信業 3.7 8.2 1.8 4.5 2.9 4.3
運輸業・郵便業 4.6 5.4 3.9 6.3 4.1 4.9
卸売業・小売業 8.6 8.8 11.3 10.2 8.8 9.5
金融業・保険業 6.2 7.3 4.2 4.5 3.5 5.2
不動産業・物品賃貸業 1.5 3.7 0.9 3.6 3.8 2.7
学術研究・専門・技術サービス業 1.2 5.1 2.7 4.2 2.9 3.3
宿泊業・飲食サービス業 3.4 2.5 3.9 2.4 4.1 3.3
生活関連サービス業・娯楽業 2.8 1.7 2.4 1.8 2.6 2.2
教育・学習支援業 6.2 5.1 5.0 7.2 6.7 6.0
医療・福祉 14.2 10.5 12.5 12.7 15.2 13.0
複合サービス事業 0.9 0.6 0.0 0.3 0.0 0.4
サービス業（他に分類されないもの） 17.3 13.8 11.3 11.1 13.2 13.3
公務 9.9 4.5 5.9 4.2 7.9 6.5
その他 2.8 5.4 1.8 3.0 3.8 3.4
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■回答者のプロフィール（２）

仕事上での人との接触有無

通勤時の交通手段

テレワークの状況

(%)
北海道 東京都 愛知県 大阪府 福岡県 全体

n 324 354 337 332 342 1,689
来店客や訪問サービスなどを通じた人との接触が中心 33.6 22.0 28.8 30.1 35.7 30.0
来店客や訪問サービスなどを通じた人との接触が一部ある 30.6 24.3 26.7 25.6 27.5 26.9
来店客や訪問サービスなどを通じた人との接触はない 35.8 53.7 44.5 44.3 36.8 43.2

(%)
北海道 東京都 愛知県 大阪府 福岡県 全体

n 324 354 337 332 342 1,689
徒歩・自転車 19.8 19.8 18.7 23.8 20.5 20.5
マイカーやバイク・社用車 45.7 10.2 45.7 21.1 48.8 34.0
電車 22.5 61.3 29.1 51.2 19.9 37.1
バス 6.5 2.8 2.1 0.0 6.4 3.6
その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
元々通勤を要する仕事ではない 5.6 5.9 4.5 3.9 4.4 4.9

(%)
北海道 東京都 愛知県 大阪府 福岡県 全体

n 306 333 322 319 327 1,607
テレワークができない職種である 75.5 50.8 71.4 61.4 66.7 65.0
テレワークができる職種で、原則ほぼテレワーク 6.2 29.1 10.2 16.3 12.8 15.1
テレワークができる職種で、週の稼働日のうち2～3回がテレワーク 7.2 13.8 9.3 11.9 11.6 10.8
テレワークができる職種で、週の稼働日のうち1回がテレワーク 1.3 2.4 1.6 3.4 2.1 2.2
テレワークができる職種だが、テレワークはしていない 9.8 3.9 7.5 6.9 6.7 6.9
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■サーベイリサーチセンター 会社概要

株式会社サーベイリサーチセンター https://www.surece.co.jp/

●広報担当：松下 正人 E-mail：src_support@surece.co.jp
品質部
TEL：03-3802-6779 FAX：03-3802-6729

●調査担当：石川 俊之 E-mail：ishi_t@surece.co.jp
岩崎 雅宏 E-mail：iwa_m@surece.co.jp
営業企画本部
TEL：03-3802-6727 FAX：03-3802-7321

●調査結果の引用にあたっては、調査主体（当社名）を必ず明記して利用してください
●調査結果の無断転載・複製を禁じます
●本紙に記載している情報は、発表日時点のものです

■本件に関するお問合せ先

●会社名 ：株式会社サーベイリサーチセンター
●所在地 ：東京都荒川区西日暮里2丁目40番10号

●設立 ：1975（昭和50）年2月
●資本金 ：6,000万円
●年商 ：74億円（2019年度）

●代表者 ：代表取締役 藤澤 士朗、長尾 健、石川 俊之
●社員数 ：社員271名、契約スタッフ456名 合計724名（2020年3月１日現在）
●事業所 ：東京（本社）、札幌、盛岡、仙台、静岡、名古屋、大阪、岡山、広島、高松、

福岡、熊本、那覇

●主要事業：世論調査・行政計画策定支援、都市・交通計画調査、マーケティング・リサーチ

●所属団体：公益財団法人 日本世論調査協会
一般社団法人 日本マーケティング・リサーチ協会（JMRA）
日本災害情報学会
一般社団法人 交通工学研究会 他

●その他 ：ISO9001認証取得（2000年6月）
プライバシーマーク付与認定（2000年12月）
ISO20252認証取得（2010年10月）
ISO27001認証取得（2015年11月）※

※認証区分及び認証範囲：
・MR部及びGMR部が実施するインターネットリサーチサービスの企画及び提供
・全国ネットワーク部及び沖縄事務所が実施する世論・市場調査サービスの企画及び提供
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